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Op vrijdag 25 augustus j.l. was er de jaarlijkse barbecue. Het weer was ons goed gezind, het eten was voortreffelijk.Ouderwetse gezelligheid in de schuur bij de familie Lebens te Nieuwstadt. De opkomst was weer minder dan andere jaren. Degenen die niet aanwezig waren hebben zeker iets gemist. Wanneer er suggesties zijn voor verbetering of verandering houden wij ons aanbevolen voor info. Volgend jaar een nieuwe kans. Met dank aan de organisatie en Peter & Pauline Lebens-Schmeitz.

Indoor lessen.

Vanaf 1 oktober worden de lessen verplaatst naar binnen. Zowel het springen als de dressuur zijn komende winter in manege Klipper te Limbricht.

Het springen is op dinsdagavond van 19.00 – 20.30 uur o.l.v. Leo Gradussen.

De dressuur is op donderdagavond van 19.00 – 20.00 uur o.l.v. Miriam Knoors.

Jasjes.

Leden die een nieuw jasje wensen, omdat het eerste versleten is, kunnen een nieuw jasje bestellen. Neem kontakt op met Paul Zenden. De prijs van het jack is ƒ 30,- voor leden en ƒ 53,- voor niet leden. 


Chippen.

Laatste mogelijkheden om jullie paard te laten chippen zijn; maandag 30 oktober manege het Edele Ros te Beek, maandag 18 december Manege ten Eysden Geleen. Denk eraan het is verplicht de wedstrijdpaarden te chippen voor 1 januari 2001.

Sportvelden.

Zoals jullie wellicht al hebben gehoord of gelezen verhuist hockeyclub Scoop naar een ander terrein. Ook zijn er plannen de indeling van het sportpark te Limbricht te wijzigen. Hoe het een en ander zal plaatvinden is nog onbekend. In principe gaan we er vanuit dat wij onze accommodatie kunnen handhaven. Wij houden jullie op de hoogte.

Kampioenschappen.

Voor de Limburgse Kampioenscappen hadden zich 3 combinaties geplaatst. Hiervan hadden er 2 zich afgemeld. Lucien de Baere was dus als enige deelnemer aanwezig op dit LK. Hij behaalde een goed (10de) resultaat in het springen klasse B. Hierdoor was hij geplaatst voor de Nederlandse Kampioenschappen te Wanroy. Een fontein aan de rand van het parcours brachten paard en ruiter in de war 2 fouten en een weigering waren het gevolg. Jammer volgend jaar beter.


Clubkampioenschappen.

Op zondag 24 september werden de clubkampioenschappen gehouden op de sportterreinen nabij kasteel Limbricht. Het was een gezellige dag bij stralend weer. De publieke belangstelling was enorm en de ambiance was perfect. Algemeen kampioen werd Peter Blankestijn met Highlight, hij werd tevens springkampioen. De dressuur werd gewonnen door Lianne Peters met Decor.

Wisten jullie dat?
· De komende maanden de klusploeg haar werkzaamheden hervat. Interesse, neem dan kontakt op met Ger Delnoy of Wil Kusters.

· Pierre & Karin Linssen-Delnoy de trotse ouders zijn geworden van, Stan.

· Er een hindernis staat in stedelijk museum Het Domein te Sittard, gemaakt door Ger Delnoy.

· Monica Kamphuis zich aangemeld heeft als lid.

Internet.

Bezoek ons op internet, je kunt ons vinden via www.ilse.nl of direct op http://welcome.to/graethei of go.to/graethei



Bel  046-4855877, voor Actuele nieuwtjes.
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