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	Vogelpest.

De vogelpest heeft heel Nederland in zijn grip. Vooral de landbouwsector is voor het zoveelste jaar achter elkaar de dupe van het landbouwbeleid.

Ook de paardensector is opnieuw de dupe van het beleid van de overheid. Op dit moment (24 april) mogen er geen evenementen met dieren georganiseerd worden, dus ook geen concoursen hippique.

Tot nu toe zijn alle wedstrijden afgelast en wacht iedereen op vrijgave of versoepeling van de regels. Het bezoeken van de trainingen is wel toegestaan, dit is nagevraagd en bevestigt door het ministerie van LNV.

Aktuele informatie is te verkrijgen via de internetpagina van het ministerie en de KNHS.

www.minlnv.nl of www.paardensport.nl.

Hopelijk kunnen we op ons concours Hemelvaartsdag 29 mei a.s. wel in aktie komen. 

We zullen half mei beslissen of het concours kan doorgaan of niet.

Lesindeling zomerseizoen.

Door de gezamenlijke trainingsavonden van de pony’s en paarden is er heel wat te beleven op dinsdag en

Donderdagavond op het sportterrein in Limbricht. Het is zeker de moeite waard om eens te komen kijken.
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	De lessen zijn als volgt ingedeeld:

Dinsdagavond springen:

Vanaf 1 mei,

Pony’s   van 18:30u – 19:45u

Paarden van 19:45u – 21:00u

Donderdagavond dressuur:

Pony’s   van 18:30u – 19:15u

Paarden van 19:15 – 20:00u
      en van   20:00 – 20.45u


Limburgs Kampioen.

Tijdens de indoorkampioen-schappen dressuur te Helden heeft Rachelle Peters het kampioenslint veroverd in de klasse CL1 met Coppers Queenie. De overige deelnemers eindigden in de middenmoot. Toch willen we vanaf deze plaats nogmaals onze felicitaties overbrengen aan de kampioene en de overige deelnemers.

Concours Hippique 2003.

Ons jaarlijks Concours Hippique  staat weer voor de deur. 29 mei a.s. zal het weer een heel spektakel worden op de sportvelden rond kasteel

Limbricht.


	Als de Vogelpest dit tenminste toelaat. Inmiddels hebben jullie het werkschema ontvangen. Om van de wedstrijd weer een groot succes te maken, hebben we jullie hulp nodig. Houdt je aan het werkschema of zorg tijdig voor een vervanger en laat het de leider van de groep waar je staat ingedeeld even weten (zie ledenlijst). Alvast bedankt voor jullie medewerking.

Reünie.

De reünie gaat ten alle tijde door op vrijdag 30 mei. Als dit niet in de tent kan dan vinden we een andere oplossing. Er zijn nog enkele leden die zich niet hebben opgegeven. Dit kan nog tot 9 mei a.s.

Sander Ubachs.

De laatste tijd staat ons lid Sander Ubachs regelmatig in  de belangstelling. Zijn hippische successen en revolutionaire trainingsmethode is hier de oorzaak van. We hopen in de loop van dit jaar met Sander een interview te hebben over zijn zienswijze van paardrijden.
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