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't RENPEARD

informatieblad voor leden & vrienden van L.R.V. & P.C. Jagers te Paard Graetheide e.o..
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Voorwoord: 

Dit is de eerste uitgave van ’t Renpeard in 1998. Zoals reeds eerder vermeldt zal dit blad alleen verstuurt worden wanneer er voldoende nieuws te melden is.

Sjtalwauwel.
Ons clubblad Stjalwauwel zal niet meer verschijnen. Een groot deel van de redaktieleden heeft bedankt voor de eer. Dit om verschillende redenen. Een van de redenen is de uitgave van ’t Renpeard. Dit betreur ik ten zeerste, het was niet mijn bedoeling om de plaats van Stjalwauwel in te nemen, maar om de leden en sympathisanten op de hoogte te houden van gebeurtenissen in onze vereniging. 

De Lessen.

De springles is op dinsdagavond van 19.30 – 21.00 uur o.l.v. Leo Gradussen.

De dressuurlessen zijn gesplitst, op donderdagavond o.l.v. Miriam Knoors van 19.00 - 20.00 uur en op zaterdagochtend o.l.v. Carin Wetzels van 11.00 – 12.00 uur. Toeschouwers zijn van harte welkom en kunnen rekenen op een kop koffie of iets fris.

Barbecue.
Noteer reeds in jullie agenda! De barbecueavond zal plaatsvinden op zaterdag 22 augustus in de schuur bij Peter & Pauline Lebens te Nieuwstadt. Aanvang 20.00 uur, officiële gedeelte 21.00 uur. Sluiting 02.00 uur.

Concours Hippique.

We mogen dit jaar terugkijken op een zeer geslaagd concours hippique. De weergoden waren ons goed gezind, vooral bij de voorbereidende werkzaamheden. Het werkschema dat reeds vroeg wordt samengesteld en uitgedeeld, wordt na de jaarvergadering schijnbaar opgeborgen en vergeten. Het komt nog steeds voor dat leden verstek laten gaan tijdens werkzaamheden waarvoor ze zijn ingedeeld. Dit werkt niet in het voordeel van de clubsfeer. Vooral voor de uit te voeren werkzaamheden op de concoursdag moeten we ervan uit kunnen gaan dat iedereen aanwezig is en zijn/haar taak naar behoren uitvoert. 

Gelukkig hebben we een voldoende grote achterban om dit concours hippique tot een succes te maken.

Als dank zullen we ook dit jaar weer een barbecue organiseren voor de medewerkers aan dit concours hippique.


Vergadering.

Op vrijdag 26 juni a.s. houden wij een algemene ledenvergadering in cafe Platz te Limbricht om 20.30 uur. Belangrijkte agendapunten zijn; evaluatie concours hippique; kascontrole; financieel overzicht 1997 en CH 1998.  Z.O.Z.
Er wordt gerekend op uw aller aanwezigheid.

Tandarts.

Het bestuur heeft besloten om ieder lid, die in bezit is van een paard, de mogelijkheid te bieden het paard te laten onderzoeken door een tandarts. De kosten voor het consult zijn voor de vereniging, de keuze van behandeling en de kosten hiervan zijn voor rekening van het betreffende lid. Dit alles zal plaatsvinden op een zaterdag. Heb je interesse vul dan onderstaand strookje in. 

Jasjes.

Hebben jullie ze al gezien????

De leden die rondlopen in het sportjack van de vereniging. Velen hebben dit jack gekocht en positief over de kwaliteit en draagzaamheid. Wie nog geen jasje heeft en er graag een wenst, kan kontakt opnemen met Paul Zenden. De prijs van het jack is ƒ 30,- voor leden en ƒ 53,- voor niet leden. Deze prijzen zijn mede mogelijk gemaakt door de inzet van dhr. Frans Wetzels, vader van Tessa Wetzels.

Vanaf deze plaats nogmaals bedankt.

�





�








�








