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't RENPEARD

informatieblad voor leden & vrienden van L.R.V. & P.C. Jagers te Paard Graetheide e.o..
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Barbeque.

Op zaterdag 22 augustus j.l. was er de jaarlijkse barbecue. Het was, ondanks het minder goede weer, een zeer geslaagde avond. Ouderwetse gezelligheid in de schuur bij de familie Lebens te Nieuwstadt. De opkomst was iets minder dan andere jaren. Degenen die niet aanwezig waren hebben zeer iets gemist. Volgend jaar een nieuwe kans. Met dank aan de organisatie en Peter & Pauline Lebens-Schmeitz.

Dressuuravond.
De onlangs gehouden dressuur-avond georganiseerd onder leiding van dhr. Wiel Hautvast was voor de deelnemers een succes. Het aantal geïnteresseerd viel zoals andere jaren tegen. De begeleidings-commissie vindt het jammer dat de overige (rijdende)leden geen gebruik maken van deze toch leerzame avonden. Wie weet volgend jaar beter. 


Limburgse Kampioenschappen.
Tijdens de onlangs verreden kampioenschappen waren de resultaten mager, iedere deelnemer eindigde in de middenmoot. Jammer, volgend jaar hopelijk meer succes.



Chippen.

In het laatste Renpeard heb ik een artikel geplaatst over het chippen. Bij de rijdende leden heb ik een aanvraagformulier toegevoegd. Het is de bedoeling dat jullie dit aanvraagformulier invullen en naar mij terugsturen, zodat de paarden in onze vereniging groepsgewijs kunnen worden voorzien van een transponder.

Wanneer iemand besluit zijn paard niet te laten chippen, draagt deze zelf de verantwoordelijkheid om voor 1 januari 2000 zijn paard(en) te laten voorzien van een chip. Na 1 januari 2000 moeten alle wedstrijdpaarden voorzien zijn van een chip.

Clubkampioenschappen.

Op zondag 20 september a.s. worden de clubkampioenschappen gehouden op de sportterreinen nabij kasteel Limbricht. Er kan gestart worden in zowel springen als dressuur. Iedereen dient in zijn/haar reguliere klasse te starten als deze wil meedingen naar het clubkampioenschap. 

Opgeven kan tot 24 uur voor aanvang van de wedstrijd bij, Peter Blankestijn tel. 046-4525035.

Doe mee, dan wordt het gegarandeerd net als andere jaren, weer een gezellige dag. De prijsuitreiking vindt dit jaar plaats na afloop van de wedstrijden op het sportterrein. Voor een natje en droogje wordt gezorgd.



Indoor lessen.

Vanaf 1 oktober worden de lessen verplaatst naar binnen. Zowel het springen als de dressuur zijn komende winter in manege Klipper te Limbricht.

Het springen is op dinsdagavond van 19.00 – 20.30 uur o.l.v. Leo Gradussen.

De dressuur is op donderdagavond van 19.00 – 20.00 uur o.l.v. Miriam Knoors.

De groep o.l.v. Carin Wetzels blijft buiten op de afgesproken tijdstippen.

Wil je binnen rijden geef je dan tijdig op bij Paul Zenden tel. 046-4855877. 


Wisten jullie dat?
Onze ere-voorzitter, dhr. L. Nijsten  50 jaar getrouwd is, proficiat aan dit gouden bruidspaar. 

De komende maanden de klusploeg haar werkzaamheden hervat. Interesse, neem dan kontakt op met Ger Delnoy of Wil Kusters.

De parkeerplaats voor de winter wordt uitgebreid en de zadelplaats wordt geëgaliseerd.
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Bel  046-4855877, voor Actuele nieuwtjes.








