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	Concours Hippique 2005.

Door de slechte weersomstandig-heden in de weken voor ons concours hippique waren de terreinen erg nat. De dressuur- en ponywedstrijd hebben we hierdoor helaas moeten aflasten. Tijdens Hemelvaartsdag gaven vele M & Z springcombinaties te kennen niet meer te willen starten op het hoofdparcours. Hierdoor is het concours, ondanks het goede weer, alsnog in het water gevallen. Als bestuur hebben we een behoorlijke kater aan dit concours overgehouden. Hoe de leden dit hebben ervaren is ons niet bekend. Iedereen begrijpt natuurlijk dat de opbrengst zal tegen vallen. Het bestuur heeft dan ook besloten om de dressuur- en ponywedstrijd niet meer in te halen.

De werkzaamheden zijn over het algemeen goed verlopen.

Wie ideeën heeft voor 2006 kan dit aan een van de bestuursleden kenbaar maken.

Ook andere suggesties voor verbetering van het geheel zijn welkom.  
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Een lichtpuntje op Hemelvaartsdag Kathelijn van Vlijmen wint met Quorado het springen beginners.

Regio Kampioenschappen 2005.
Ponies 14 augustus, paarden 

20-21 augustus beiden te Lottum.
	Barbecue.
Op zaterdag 16 juli is de jaarlijkse barbecue voor de leden en vrijwilligers die meegeholpen hebben aan het concours hippique barbecue. Gaarne tijdig opgeven bij Paul Zenden 046-4855877 (uiterlijk vóór 10 juli)
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De barbecue is net als in 2004 in buurthuis de Scheepsbel te Schipperskerk. 

Bestuurswijziging.
Tijdens de jaarvergadering heeft er een bestuurswijziging plaatsgevonden. Pauline Lebens is afgetreden en opgevolgd door Pieter Evers. Pieter heeft tevens de taak als penningmeester overgenomen van Paul Zenden.

Opknappen manege.
De omheining van de zandmanege is toe aan een opknapbeurt. Prijsopgaves geven aan dat dit erg kostbaar is 

(± € 2500,-). 
Graag zouden wij jullie willen vragen om 1 of 2 zaterdagen hulp te bieden om de kosten te drukken. In eigen beheer zijn de kosten ± € 500,-.
Ook willen we een nieuwe sproeiinstallatie plaatsen, dit willen we in eigen beheer realiseren. Net als met de omheining vragen we jullie hulp.

	Wisten jullie dat?

Er een nieuw lid bij gekomen is? Haar naam, Lisanne Jessen uit Einighausen, zij berijdt Daisy.

De klusploeg weer veel werk verzet heeft, de afgelopen maanden. O.a. aan de nieuwe tripplebar en het wijzigen van de hinderniswagens. Vanaf deze plaats willen we, hun nogmaals bedanken voor hun inzet. Aanmelden voor de klusploeg kan ook, voor info bel Wim Goltstein 046-4526282
Internet !!!!
Nogmaals willen we jullie attenderen op onze internetpagina. We willen deze levendiger maken. 

Er zijn 2 voorstellen:

1. de resultaten van iedere wedstrijd op internet vermelden.

2. ruitersportartikelen te koop aanbieden.

Dit kan echter alleen met jullie medewerking. Bij punt 1 moeten jullie de resultaten doorgeven. Bij punt 2 kunnen jullie doorgeven of jullie artikelen die te klein of overbodig zijn te koop hebben.

Wij wachten op jullie reactie.

Internetpagina:

www.jagerstepaard-graetheide.nl
Post per e-mail.
Als je post per e-mail ontvangt, stuur dan een ontvangstbericht als je de mail hebt ontvangen. Zo weet ik dat de mail is aangekomen.

Indien je de ruiterclub-post via 

e-mail wilt ontvangen, stuur dan een mailtje naar:

info@jagerstepaard-graetheide.nl
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